
W W W . N C T - M O T O R C Y C L E S . C O M
W W W . L E E B - L E S C H A N Z . A T

Fr 04. u. Sa. 05. April 2025, 9 Uhr bis 18 Uhr
(Besichtigung)
Sonntag 06. April 2025, 11Uhr 
(Versteigerung)

Freizeitmesse Messehalle 5 Hauptbühne Classic
Cars & Bikes
9020 Klagenfurt
Wenn nicht Ausdrücklich darauf hingewiesen
sind alle Lots Differenzbesteuert. 

P R O D U K T K A T A L O G

KÄUFERGEBÜHREN
Zum höchsten Gebot wird eine Käufergebühr für
Fahrzeuge 18% und Uhren,Schmuck,Whiskey 25%
hinzugerechnet. Genaue Auflistung unter
https://www.leeb-leschanz.at/agb/ I N F O R M A
T I O N U N D K O N T A K T Tel. +43 664 9285234
oder per Mail info@nct- motorcycles.com oder
+43 424226026601 A B H O L U N G Alle gekauften
Fahrzeuge müssen ausnahmslos bis Freitag, 20.
April 2025, nach vorheriger telefonischer
Absprache, abgeholt werden.

B E  S  I  C  H  T  I  G  U  N  G
UND VERSTE IGERUNG

AUKTION UND

VERSTEIGERUNG

N E B E N  D E N  " A L L G E M E I N E N
G E S C H Ä F T S B E D I N G U N G E N  V E R S T E I G E R U N G "

V E R W E I S E N  W I R  I N S B E S O N D E R E  A U F  D I E  F Ü R
D I E  A U K T I O N  V E R L A U T B A R U N G E N  U N D

Z U S A T Z B E D I N G U N G E N  V E R S T E I G E R U N G .



Lot Nr. 1
1957 Zündapp Trophy 250S
 
Papiere : Slowenien
Das Fahrzeug ist fahrbereit
Startpreis 1500 .- EUR
Schätzwert:
EUR 5.000,- bis EUR 6.500,-
Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

W W W . N C T - M O T O R C Y C L E S . C O M
W W W . L E E B - L E S C H A N Z . A T

P R O D U K T K A T A L O G

W  I  C  H  T  I  G
•  D I E  Z U R  V E R S T E I G E R U N G  G E L A N G E N D E N  O B J E K T E  W U R D E N  K E I N E R

B E G U T A C H T U N G ,  W E D E R  D U R C H  N C T - M O T O R C Y C L E S  O D E R  L E E B  L E S C H A N Z ,  N O C H
D U R C H  D E N  V E R K Ä U F E R  O D E R  D R I T T E ,  U N T E R Z O G E N .

•  N C T - M O T O R C Y C L E S  E M P F I E H L T  D E M  K Ä U F E R ,  S I C H  P E R S Ö N L I C H  V O M  Z U S T A N D
D E S  F A H R Z E U G S  Z U  Ü B E R Z E U G E N  B Z W .  A L L E N F A L L S  E I N E N  E X P E R T E N  D E R  E I G E N E N

W A H L  B E I Z U Z I E H E N .
•  N C T - M O T O R C Y C L E S  U N D  L E E B  L E S C H A N Z  K A N N  K E I N E  G E W Ä H R L E I S T U N G

H I N S I C H T L I C H  D E R  V O L L S T Ä N D I G K E I T  V O N  F A H R Z E U G P A P I E R E N ,  S C H L Ü S S E L N ,
F A H R Z E U G Z U B E H Ö R ,  E T C .  Ü B E R N E H M E N ,  D A  E S  S I C H  U M  G E B R A U C H T E  F A H R Z E U G E

B Z W .  S A M M L E R S T Ü C K E  H A N D E L T .
•  E S  W I R D  K E I N E R L E I  G E W Ä H R  A U F  V O L L S T Ä N D I G K E I T  U N D  R I C H T I G K E I T  D E R

A N G A B E N  I M  K A T A L O G  G E G E B E N .  B E I  D E R  M E N G E  A N  F A H R Z E U G E N  K Ö N N E N  F E H L E R
P A S S I E R E N .

Lot Nr. 2
1984 BMW K100
Papiere : Deutschland
Das Fahrzeug ist bedingt fahrbereit und wird als Bastlerobjekt verkauft! FIN
2881
Startpreis 400 .- EUR
Schätzwert:
EUR 1.000,- bis EUR 2.000,-
Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Lot Nr. 3
1985 BMW K100 RT
Papiere : Deutschland
Das Fahrzeug ist fahrbereit und wird als Bastlerobjekt verkauft!
Startpreis 400 .- EUR
Schätzwert:
EUR 1.500,- bis EUR 2.500,-
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Lot Nr. 5
1991 Ducati 750 SS Predator
Papiere : Österreich
Das Fahrzeug ist fahrbereit
Startpreis 8.000.- EUR
Schätzwert:
EUR 25.000,- bis EUR 35.000,-

Lot Nr. 4
1988 BMW K100 RS
Papiere : Deutschland
Das Fahrzeug ist nicht fahrbereit und wird als Bastlerobjekt verkauft!
Startpreis 200.- EUR
Schätzwert:
EUR 800,- bis EUR 1.000,-

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Lot Nr. 6
1992 BMW R100 R
Papiere : Deutschland
Das Fahrzeug wurde komplett neu Aufgebaut und seitdem nur 100 KM bewegt.
Absolutes Einzelstück. Muss wieder in Stand gesetzt werden.
Startpreis 10.000.- EUR
Schätzwert:
EUR 25.000,- bis EUR 35.000,-
Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Lot Nr. 7 1984 Honda VT 500E Papiere :
Österreich Das Fahrzeug ist fahrbereit.
Startpreis 500.- EUR Schätzwert: EUR 1.500,-
bis EUR 2.000,-
Auktion: Cars/Bikes/Part/Juwelery, 15.7.2023
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Lot Nr. 9
1955 Matchless G9
Papiere : Österreich Einzelgenehmigung
Das Fahrzeug ist fahrbereit
Startpreis 3.500.- EUR
Schätzwert:
EUR 8.000,- bis EUR 10.000,-

Lot Nr. 8 
1978 BMW R90S 
Papiere : Österreich
Das Fahrzeug ist  fahrbereit 
 Startpreis 6.000 .- EUR
Schätzwert: 
EUR 13.000,- bis EUR 15.000,-

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Lot Nr. 10
1954 AJS Mod.20 Spring Twin
Papiere : Österreich Einzelgenehmigung 

Das Fahrzeug ist fahrbereit
Startpreis 3.500.- EUR
Schätzwert:
EUR 8.000,- bis EUR 10.000,-
Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Lot Nr. 11
1959 PUCH 250 SG
Papiere : Österreich
Das Fahrzeug ist fahrbereit.
Startpreis 3.000.- EUR
Schätzwert:
EUR 6.500,- bis EUR 8.500,-
Auktion: Cars/Bikes/Part/Juwelery, 15.7.2023
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Lot Nr. 13
1956 PUCH SGSA 12V mit Starter No. 175/400
Papiere : Österreich
Das Fahrzeug ist fahrbereit
Startpreis 4.500.- EUR
Schätzwert:
EUR 9.000,- bis EUR 11.000,-

Lot Nr. 12
1952 PUCH 250TF
Papiere : Österreich
Das Fahrzeug ist fahrbereit mit 2 Motoren (1 Original Motor, 1 Sport Motor)
Startpreis 8.000 .- EUR
Schätzwert:
EUR 16.500,- bis EUR 18.500,-

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Lot Nr. 14
1953 PUCH 150 TL
Papiere : Österreich/Historische Zulassung 

Das Fahrzeug ist fahrbereit
Startpreis 2.500.- EUR
Schätzwert:
EUR 6.000,- bis EUR 8.000,-
Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Lot Nr. 15
1958 NORTON ES 2 mit Seitenwagen
Papiere : Österreich
Das Fahrzeug ist fahrbereit.
Startpreis 8.000.- EUR
Schätzwert:
EUR 13.500,- bis EUR 15.500,-
Auktion: Cars/Bikes/Part/Juwelery, 15.7.2023
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Lot Nr. 16
1958 ARIEL VH500
Papiere : Österreich
Das Fahrzeug ist fahrbereit
Startpreis 3.500 .- EUR
Schätzwert:
EUR 8.500,- bis EUR 10.500,-

Lot Nr. 17
2012 DUCATI STREETFIGHTER 848
Papiere : Ausländische Papiere
Das Fahrzeug ist fahrbereit
Startpreis 3.500.- EUR
Schätzwert:
EUR 9.000,- bis EUR 11.000,-
MWST. Ausweißbar 
Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Lot Nr. 18
2012 HARLEY DAVIDSON STREET GLIDE CVO
Papiere : Ausländische Papiere
Das Fahrzeug ist fahrbereit
Startpreis 7.500.- EUR
Schätzwert:
EUR 19.000,- bis EUR 21.000,
MWST. Ausweißbar
Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Lot Nr. 19
1959 VESPA 150VBA
Papiere : Italien
Das Fahrzeug ist nicht fahrbereit.
Startpreis 2.000.- EUR
Schätzwert:
EUR 6.500,- bis EUR 7.500,-
Auktion: Cars/Bikes/Part/Juwelery, 15.7.2023
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Lot Nr. 21
1990 BMW K100 SCRAMBLER
Papiere : Österreich
Das Fahrzeug ist fahrbereit
Startpreis 4.500.- EUR
Schätzwert:
EUR 9.000,- bis EUR 11.000,-

Lot Nr. 20
2001 BMW R1150 R
Papiere : Österreich
Das Fahrzeug ist fahrbereit
Startpreis 1.000 .- EUR
Schätzwert:
EUR 2.500,- bis EUR 3.500,-

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Lot Nr. 22
1966 LAND ROVER SERIES 2A 109 2. Besitz
Papiere : Österreichische Papiere
Das Fahrzeug ist fahrbereit und komplett neu Restauriert
Startpreis 29.900.- EUR
Schätzwert:
EUR 55.000,- bis EUR 65.000,
Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Lot Nr. 23
2006 DUCATI S4RS
Papiere : Österreich
Das Fahrzeug ist fahrbereit.
Startpreis 6.000.- EUR
Schätzwert:
EUR 14.500,- bis EUR 15.500,-
Auktion: Cars/Bikes/Part/Juwelery, 15.7.2023
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Lot Nr. 24
1995 BMW R100 GS
Papiere : Österreich
Das Fahrzeug ist fahrbereit
Startpreis 3.500.- EUR
Schätzwert:
EUR 7.000,- bis EUR 8.500,-

Lot Nr. 24
2023 DUCATI HYPERMOTARD 950 SP NUR 392 KM
Papiere : Österreich
Das Fahrzeug ist fahrbereit
Startpreis 9.000 .- EUR
Schätzwert:
EUR 18.500,- bis EUR 19.500,-

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Lot Nr. 25
DUCATI SPORT 100
Papiere : Österreichische
Das Fahrzeug ist fahrbereit
Startpreis 7.000.- EUR
Schätzwert:
EUR 15.000,- bis EUR 16.000,
Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025
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Startpreis 200 .- EUR
Schätzwert:
EUR 600,- bis EUR 800,-

Startpreis 1000 .- EUR
Schätzwert:
EUR 5000,- bis EUR 7000,-

Lot Nr. 26
Whyte and Mackay 21 Jahre 1980er: Ein gut ausgereifter Blend Whisky hergestellt von Whyte und Mackay. James Whyte und Charles
Mackay gründeten ihr Unternehmen im Jahr 1882 und brachten schnell ihre spezielle Whyte & Mackay- Mischung auf den Markt. Ihre
Verkäufe erfolgten überwiegend auf dem Exportmarkt, bis sie sich nach dem Zweiten Weltkrieg erneut auf das Inland konzentrierten.
Das Unternehmen fusionierte 1960 mit den Mackenzie Brothers und gab ihnen ihre erste Brennerei, Dalmore. Schon bald erweiterten
sie ihr Portfolio um Tamnavulin, Fettercairn und die Getreidebrennerei Invergordon, die im Laufe der Jahre allesamt maßgeblich zu
ihren Mischungen beigetragen haben. Heute ist die Marke ein Synonym für ihren Meistermixer Richard Paterson und bleibt eine der
beliebtesten Scotch-Marken der Welt.
 
Startpreis 40 .- EUR Schätzwert: EUR 200,- bis EUR 300,-

Lot Nr. 28 Glen Grant 25 Year Old Royal Wedding Reserve 1981: Glen Grant ist eine der bekanntesten Brennereien der Speyside. Sie wurde
1839 von James und John Grant erbaut und war für seine Zeit eine riesige Anlage. Glen Grant wurde bereits im späten 19. Jahrhundert
als Single Malt abgefüllt und entwickelte sich zu einem globalen Exportmarkt und wurde 1960 sogar zum beliebtesten Whisky in Italien.
Glen Grant ist in Italien so beliebt, dass die Brennerei heute der Gruppo Campari gehört, die sie 2006 von Pernod Ricard gekauft hat.
Dies ist ein 25 Jahre alter Whisky, der anlässlich der Hochzeit von Charles und Diana im Jahr 1981 hergestellt wurde.

Lot Nr. 29 Bowmore 1974 Spezialabfüllung zum 10jährigen Bestehen der Hanseatische Weinhandelsgesellschaft: Eine unglaubliche 2-
Liter-Abfüllung von Bowmore aus dem Jahr 1974. Bowmore, die älteste aktive Brennerei der Isle of Islay wurde 1779 gegründet und gilt
heute als einer der beliebtesten Malts in ganz Schottland. Die Brennerei wurde 1963 von Stanley P. Morrison übernommen und leitete
damit eine Ära ikonischer Single Malts ein, darunter der legendäre Black Bowmore, der von vielen als der Ursprung des Whisky-
Sammelns angesehen wird und 1993 abgefüllt wurde. Die Brennerei wurde im Jahr darauf von Suntory übernommen (sie waren seit
1989 daran beteiligt) und ist bis heute eine der sammelwürdigsten Marken im schottischen Whisky. Bowmore ist eine der wenigen
verbliebenen schottischen Brennereien, die ihre eigenen Mälzereien verwenden und damit 40 % ihres Bedarfs decken. Eine von 120
Flaschen, die 1984 abgefüllt wurden.

Lot Nr. 27 Bunnahabhain 1979 Signatory Vintage 18 Jahre: Bunnahabhain, ein strenges Stück viktorianischer Architektur an der
Nordostküste der Isle of Islay, ist ein relativer Außenseiter auf der Insel und traditionell für die Herstellung eines ungetorften Single Malt
bekannt. Der Großteil davon wurde, wie ursprünglich vorgesehen, für die Mischung verwendet. Die Brennerei wurde 1982 nach dem
damaligen Marktabschwung für zwei Jahre geschlossen. Obwohl sie bei geringer Produktion wiederbelebt wurde, wurde sie später in
diesem Jahrzehnt schließlich offiziell als Single Malt abgefüllt, mit dem selbstironischen Slogan „der unaussprechliche Malz“. In einem
Sherryfass gereifter Bunnahabhain, destilliert am 18. April 1979 und abgefüllt am 14. November 1997. Fassnummer 9675. Signatory
Vintage wurde 1988 von Andrew Symington gegründet und ist einer der produktivsten unabhängigen Abfüller Schottlands. Ihre Büros
und Abfüllanlage befinden sich neben der Edradour-Brennerei, die ihnen seit 2002 ebenfalls gehört. Eine von 714 Flaschen.
 
Startpreis 200 .- EUR Schätzwert: EUR 600,- bis EUR 800,-

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025
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Startpreis 80 .- EUR
Schätzwert:
EUR 400,- bis EUR 600,-

Startpreis 500 .- EUR
Schätzwert:
EUR 1700,- bis EUR 2000,-

Startpreis 400 .- EUR
Schätzwert:
EUR 1200,- bis EUR 1400,-

Lot Nr. 31
Cardhu 12 Jahre 1970er/Wax&Vitale Import
1824 wurde die Brennerei gegründet und gehört zu den Speyside Brennerein.
Der Whisky aus dieser Brennerei bildet einen wichtigen Bestandteil der Johnnie Walker Blends.
Trotz der Bedeutung von Cardhu für die Johnnie Walker-Mischungen gibt es seit langem Single Malt abfüllungen.
Dies ist ein Beispiel aus den 1970ern.

Lot Nr. 33 Macallan 12 Jahre 1980s Vinothek St. Stephan Man kann es sich heute kaum noch vorstellen, aber Macallan war einst in erster
Linie ein Produzent für Blend Mischungen. Erst mit dem Marktabschwung in den 1980er Jahren beschloss die Brennerei, sich auf ihre
Single-Malt-Marke zu konzentrieren. In den 1960er und 1970er Jahren kamen hochwertige Abfüllungen für Campbell, Hope & King und
Gordon & MacPhail auf den Markt. Diese gehören nach wie vor zu den beliebtesten Sammlerstücken auf dem Markt. Während der
weltweite Single-Malt-Verkauf immer noch von den Speyside-Nachbarn Glenfiddich und Glenlivet angeführt wird, ist Macallan mit
Sicherheit die gefragteste Marke. 2018 wurde eine brandneue Brennerei mit über 36 Kupferbrennblasen eröffnet. Als Macallan 1980 die
Verantwortung für ihre eigenen Abfüllungen von Campbell, Hope & King übernahm, erbten sie sowohl einen 8- als auch einen 12-
Jährigen mit Altersangabe und fügten schnell auch einen neuen 10-Jährigen hinzu. Der 12-Jährige war jedoch der klare Favorit und ist
der Einzige der drei, der heute noch produziert wird und als Teil der Sherry Oak Cask-Linie des Kernsortiments abgefüllt wird.

Lot Nr. 30 Macallan 1851 Inspiration Man kann es sich heute kaum noch vorstellen, aber Macallan war einst in erster Linie ein Produzent
für Blend Mischungen. Erst mit dem Marktabschwung in den 1980er Jahren beschloss die Brennerei, sich auf ihre Single-Malt-Marke zu
konzentrieren. In den 1960er und 1970er Jahren kamen hochwertige Abfüllungen für Campbell, Hope & King und Gordon & MacPhail
auf den Markt. Diese gehören nach wie vor zu den beliebtesten Sammlerstücken auf dem Markt. Während der weltweite Single-Malt-
Verkauf immer noch von den Speyside-Nachbarn Glenfiddich und Glenlivet angeführt wird, ist Macallan mit Sicherheit die gefragteste
Marke. 2018 wurde eine brandneue Brennerei mit über 36 Kupferbrennblasen eröffnet. Inspiriert von Macallan aus dem Jahr 1851
brachte Macallan Nachbildungen aus dem 19. Jahrhundert heraus.
 
Startpreis 200 .- EUR Schätzwert: EUR 700,- bis EUR 900,-

Lot Nr. 32 Macallan Elegancia 1991 1 Liter: Man kann es sich heute kaum noch vorstellen, aber Macallan war einst in erster Linie ein
Produzent für Blend Mischungen. Erst mit dem Marktabschwung in den 1980er Jahren beschloss die Brennerei, sich auf ihre Single-Malt-
Marke zu konzentrieren. In den 1960er und 1970er Jahren kamen hochwertige Abfüllungen für Campbell, Hope & King und Gordon &
MacPhail auf den Markt. Diese gehören nach wie vor zu den beliebtesten Sammlerstücken auf dem Markt. Während der weltweite
Single-Malt-Verkauf immer noch von den Speyside-Nachbarn Glenfiddich und Glenlivet angeführt wird, ist Macallan mit Sicherheit die
gefragteste Marke. 2018 wurde eine brandneue Brennerei mit über 36 Kupferbrennblasen eröffnet. Der ursprüngliche Macallan
Elegancia wurde 1991 destilliert und 2003 in Flaschen abgefüllt. Er wurde aus einer Kombination von Oloroso- und Fino-Sherryfässern
gereift und exklusiv für den Reiseeinzelhandel freigegeben.

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025
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Startpreis 200 .- EUR
Schätzwert:
EUR 650,- bis EUR 800,-

Startpreis 400 .- EUR
Schätzwert:
EUR 1000,- bis EUR 1200,-

Startpreis 200 .- EUR
Schätzwert:
EUR 750,- bis EUR 900,-

Lot Nr. 35 Bowmore De Luxe 1970s / Fecchio & Frassa Import Bowmore, die älteste aktive Brennerei der Isle of Islay wurde 1779 gegründet
und gilt heute als einer der beliebtesten Malts in ganz Schottland. Die Brennerei wurde 1963 von Stanley P. Morrison übernommen und
leitete damit eine Ära ikonischer Single Malts ein, darunter der legendäre Black Bowmore, der von vielen als der Ursprung des Whisky-
Sammelns angesehen wird und 1993 abgefüllt wurde. Die Brennerei wurde im Jahr darauf von Suntory übernommen (sie waren seit
1989 daran beteiligt) und ist bis heute eine der sammelwürdigsten Marken im schottischen Whisky. Bowmore ist eine der wenigen
verbliebenen schottischen Brennereien, die ihre eigenen Mälzereien verwenden und damit 40 % ihres Bedarfs decken. Dies ist eine
legändere Abfüllung ohne Altersangabe die zwischen 1979 u. 1988 abgefüllt wurde.

Lot Nr. 37 Ardbeg 1978 bottled 1999 Das dritte Release der limitierten Auflage von Ardbeg wurde 1978 destilliert und 1999 abgefüllt.
Diageo Ardbeg wurde 1815 von McDougall & Co. im Südosten von Islay in der Nähe des Kildalton-Kreuzes gegründet und destillierte
lange Zeit im Schatten seiner berühmten Schwestern und Konkurrentinnen Lagavulin und Laphroaig. Erst später konnte die Brennerei ihr
volles Potenzial entfalten und Schätze, die in ihren Kellern schlummerten, der Öffentlichkeit zugänglich machen. Diese Abfüllung wurde
1978 destilliert, nur ein Jahr bevor Hiram Walker 100% der Anteile des Unternehmens kaufte. 

Lot Nr. 34 Glenfarclas 25 Jahre Grant Bonding Co 1970s / Co. Pinerolo Import Glenfarclas wird von vielen als eine der besten
Brennereien in Speyside angesehen. Seine direkt befeuerten Destillierapparate produzieren einen schweren Single Malt, der fast
ausschließlich in Jerez-Sherryfässern reift. Die Brennerei konzentriert sich auf Single-Malt-Übermischungen und ein kühles Mikroklima
rund um die Brennerei. Glenfarclas fühlt sich auch der modernen Wie viele andere Brennereien in den 1960er und 1970er Jahren
lizenzierte Glenfarclas seine Single-Malt-Marke an Gordon & MacPhail, die über ihre Tochtergesellschaft Grant Bonding Co abfüllte.
Als die Single-Malt-Kategorie immer beliebter wurde, begannen viele Brennereien, die Kontrolle über ihre Marken zurückzugewinnen,
und Glenfarclas war eine von ihnen, die 1979 zum ersten Mal ihren eigenen Whisky abfüllte. Diese Flasche wurde offiziell von Co.
Import, Pinerolo für den italienischen Markt importiert.
 
Startpreis 250 .- EUR Schätzwert: EUR 750,- bis EUR 900,-

Lot Nr. 36 Port Ellen 1978 Gordon and MacPhail Cask Strength Ursprünglich im Jahr 1825 als Malzmühle gegründet, wurde Port Ellen 1833
von John Ramsay erworben, der mit dem Ausbau der Mühle zu einer funktionierenden Whiskybrennerei begann. Im Jahr 1925 erwarb
dann die Distillers Company Limited das Gelände. Von da an erlebte die Brennerei eine Zeit des Wandels. 1930 wurde sie erstmals
geschlossen und lag über 30 Jahre lang brach. In den 1960er Jahren wurde die Brennerei wiederaufgebaut, doch eine zweite
Schließung stand bevor, und 1983 wurde die Brennerei erneut stillgelegt. Nach der Schließung der Brennerei war der Bestand jedoch
begrenzt und schrumpfte weiter, als der Ruf von Port Ellen wuchs. Kenner begehrten die bernsteinfarbene Flüssigkeit, weil sie ein Stück
der Geschichte der Brennerei genießen wollten, solange sie noch verfügbar war. Eine Abfüllung der Cask Strength-Serie von Gordon &
MacPhail. 1978 in den stillen Brennblasen von Port Ellen destilliert.

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025

Auktion: Cars/Bikes/Whiskey/Juwelery, 06.04.2025



Pos. 38: Breitling Chronospace Blacksteel

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:
24 mm
Beschreibung: Hightech Multifunktionsuhr in Blacksteel an Edelstahlarmband mit quarzgesteuertem Uhrwerk.

Zustand Werk:
Zustand Gehäuse:
Zubehör:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 Neuwertig / ungetragen
 Neuwertig / ungetragen, lagerbedingt leichte Kratzer

 Komplettes Zubehör anbei
 200 g

 4000–6000
 2000€

Zeitanzeige analog mit Sekunde und digital, Zusatzfunktionen digital. Limitierte Serie auf 1000 Stück. 
der Beschreibung)

 Breitling
 Chronospace Blacksteel

 M7836522/BA26
 Lünette 48,5 mm, Höhe 15,5 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 54 mm × 69 mm, Stegbreite

(Bilder sind Teil



Pos. 39: Baume & Mercier Riviera Baumatic 5 Tage

Hersteller: Baume & Mercier
Modell: Riviera Baumatic 5 Tage
Referenz: MOA10702
Abmessungen: Lünette 41 mm, Höhe 11 mm, Gehäuse inkl. Krone 45,5 mm × 50 mm, 10 Bandelemente u.
Tauchverlängerung
Beschreibung: Mechanische Uhr in Edelstahl an Edelstahlarmband (Schnellwechselsystem) mit automatischem
Aufzug, 100 m wasserdicht, Zeitanzeige analog mit Fensterdatum. (Bilder sind Teil der Beschreibung)
Zustand Werk: Herstellergarantie gültig bis 2026 + 6 Jahre
Zustand Gehäuse: Neuwertig / ungetragen, lagerbedingt leichte Kratzer
Zubehör: Komplettes Zubehör anbei
Gewicht ohne Zubehör: 160,67 g
Schätzwert: 2500–3500
Rufpreis: 1500 €



Pos. 40: Glashütte Original Pano Matic Venue

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:
19 mm
Beschreibung: Mechanische GMT-Uhr in Platin, limitiert auf 200 Stück, an Lederarmband mit automatischem Aufzug.
Panoramadatum, Zeitanzeige analog mit kleiner Sekunde. (Neupreis 2009: 21.000 € – Bilder sind Teil der
Beschreibung)
Zustand Werk:

Zustand Gehäuse:
Zubehör:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 Sehr gut, Gangwerte verlangen kein Service
 Tragespuren, leichte Kratzer, Onyx auf Krone bestoßen (Ersatz anbei)

 Komplettes Zubehör anbei
 118,69 g

 15.000–20.000 €
 8000€

 Glashütte Original
 Pano Matic Venue

 9004030304
 Lünette 38,5 mm, Höhe 12 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 43,2 mm × 45,3 mm, Stegbreite



Pos. 41: Tudor Pelagos FXD Chronograph

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:
Beschreibung:

Zustand Werk:
Zustand Gehäuse:
Zubehör:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:

Rufpreis:  

 Herstellergarantie gültig bis 2029
 Minimale Lagerspuren, ungetragen

 Komplettes Zubehör anbei
 70,62 g

 4000–5000
 2500€

 Tudor
 Pelagos FXD Chronograph

 25827KN
 Lünette 43 mm, Höhe 13 mm, Gehäuse inkl. Krone 47 mm × 51,5 mm, Band 22 mm
 Ungetragene Tudor in Carbon mit Stoppfunktion, analoger Zeitanzeige und Fensterdatum. 

Teil der Beschreibung)
(Bilder sind



Pos. 42: Rado True Square Tej Chauhan

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:

 
Beschreibung:
Zustand Werk:
Zustand Gehäuse:
Zubehör:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

15mm
 Edition Skeleton mit automatischem Aufzug, Zeitanzeige analog. 
Sehr gute Gangwerte

 Leichte Tragespuren
 Komplett mit Schachtel, Zusatzglieder und Garantie

 106,89 g
 1500–2000

 800€

 Rado
 True Square Tej Chauhan

 R27086162
 Glas 32,2 mm, Höhe 16,8 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 41,5 mm × 47,5 mm, Stegbreite

(Bilder sind Teil der Beschreibung)



Pos. 43: Schaumburg Squarematic

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:
Beschreibung:

Zustand Werk:
Zustand Gehäuse:
Zubehör:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert: 900–1200
Rufpreis: – €

 Herstellergarantie gültig bis 2027
 1 Ungetragen

 Komplettes Zubehör anbei
 73,58 g

 Schaumburg
 Squarematic

 1010[17]
 Lünette 38 mm, Höhe 11 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 43 mm × 58,5 mm, Stegbreite 20 mm
 Armbanduhr im Edelstahlgehäuse mit automatischem Aufzug, Zeitanzeige analog mit nur einem Zeiger.

(Bilder sind Teil der Beschreibung: Schaumburg Squarematic Pureness)

https://www.schaumburgwatch.net/en/p/squarematic-pureness
https://www.schaumburgwatch.net/en/p/squarematic-pureness
https://www.schaumburgwatch.net/en/p/squarematic-pureness


Pos. 44: Longines Classic

Zustand Werk:
Zustand Gehäuse:
Zubehör:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert: 900–1000
Rufpreis: – €

Hersteller: Longines
Modell: Classic
Referenz: L49211112
Abmessungen: Lünette 37 mm, Höhe 9 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 41 mm × 46 mm, Stegbreite 20 mm
Beschreibung: Mechanische Uhr in Edelstahl beschichtet, an Lederband, automatischer Aufzug, 3 ATM wasserdicht,
Zeitanzeige analog mit Fensterdatum. (Bilder sind Teil der Beschreibung)

 Sehr guter Zustand, einwandfreie Funktion
 Neuwertig / ungetragen

 Originalbox, Garantiekarte (Rechnung 1240 €)
 46,27 g



Pos. 45: Rolex Datejust

Zustand Werk:
Zustand Gehäuse:
Zubehör:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 Einwandfreie Funktion, Herstellerservice 2019, altersbedingt Service empfohlen
 Kaum Tragespuren, leichte Kratzer

 Original Rolex Garantiekarte, Box, Anleitung, „Your Oyster Booklet“
 138,26 g

 30.000–40.000
 15.000€

Hersteller: Rolex
Modell: Datejust
Referenz: 116300
Abmessungen: Lünette 41 mm, Höhe 12 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 44 mm × 49,5 mm, Stegbreite 21 mm
Beschreibung: Mechanische Armbanduhr in Edelstahl an Edelstahlarmband mit automatischem Aufzug, Zeitanzeige
analog mit Fensterdatum. Mit ca. 19,9 Carat Brillanten auf Kundenwunsch nachträglich ausgefasst. (Bilder sind Teil der
Beschreibung)



Pos. 46: A. Lange & Söhne 1815

Hersteller:
Modell:
Referenz:  
Abmessungen:
19 mm
Beschreibung: Elegante mechanische Armbanduhr in 750er Gelbgold an Lederarmband mit Handaufzugswerk,
Zeitanzeige analog mit kleiner Sekunde. (Bilder sind Teil der Beschreibung)
Zustand Werk: Guter Zustand, einwandfreie Funktion, Service altersbedingt empfohlen
Zustand Gehäuse: Kaum Tragespuren, leichte Kratzer
Zubehör: Originalbox mit Überkarton, Anleitung, diverses
Gewicht ohne Zubehör: 65,8 g
Schätzwert: 12.000–18.000 €
Rufpreis: 7000 €

 A. Lange & Söhne
 1815

 206021
 Lünette 36 mm, Höhe 7,7 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 38,5 mm × 43 mm, Stegbreite



Pos. 47: Panerai Luminor Due

Hersteller: Panerai
Modell: Luminor Due
Referenz: PAM01274
Abmessungen: Lünette 42 mm, Höhe 11,5 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 48 mm × 49 mm, Stegbreite 22 mm
Beschreibung: Mechanische Armbanduhr in Edelstahl an Lederarmband mit automatischem Aufzug, Zeitanzeige
analog mit Fensterdatum und Band-Schnellwechselsystem. (Bilder sind Teil der Beschreibung)
Zustand Werk: Einwandfreie Funktion, Service altersbedingt empfohlen, Zifferblatt und Zeiger oxidiert
Zustand Gehäuse: Kaum Tragespuren, leichte Kratzer
Zubehör: Originalbox sowie Identitätskarte
Gewicht ohne Zubehör: 121,71 g
Schätzwert: 5500–6000
Rufpreis: 2500 €



Pos. 48: Alpina Startimer

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:
Beschreibung:

 Alpina
 Startimer

 AL-550X4R26
 Lünette 40 mm, Höhe 12 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 46 mm × 48 mm, Stegbreite 22 mm
 Mechanische 2-Zeitzonen-Uhr in Edelstahl an Lederarmband mit automatischem Aufzug und

Innenlünette. Zeitanzeige analog mit Fensterdatum. (Bilder sind Teil der Beschreibung)
Zustand Werk: 1 Ungetragen
Zustand Gehäuse: 1 Ungetragen
Zubehör: Komplettes Zubehör anbei
Gewicht ohne Zubehör: 173,08 g
Schätzwert: 1200–1400
Rufpreis: 500 €



Pos. 49: Cartier La Dona

Hersteller: Cartier
Modell: La Dona
Referenz: W660022I
Abmessungen: Höhe 8 mm, Durchmesser 28 mm × 28 mm
Beschreibung: Quartzgesteuerte Armbanduhr (große Ausführung) in Edelstahl an Stahlarmband mit Saphirkrone,
Zeitanzeige analog. (Bilder sind Teil der Beschreibung)
Zustand Werk: Guter Zustand, einwandfreie Funktion
Zustand Gehäuse: Tragespuren, leichte Kratzer, nicht störend
Zubehör: Originalbox, Zubehör, Anleitung anbei
Gewicht ohne Zubehör: 105,34 g
Schätzwert: 3200–4000
Rufpreis: 1800 €



Pos. 50: Mido Multifort Black

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:
22 mm
Beschreibung: Mechanische Uhr in Edelstahl (beschichtet) an Lederband, automatischer Aufzug, 10 ATM
wasserdicht, Zeitanzeige analog mit Fensterdatum und Wochentag. (Bilder sind Teil der Beschreibung)

Zustand Werk:
Zustand Gehäuse:
Zubehör:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert: 700–800
Rufpreis: 300 €

 Guter Zustand, einwandfreie Funktion
 Kaum Tragespuren, leichte Kratzer

 Originalbox, Anleitung, Garantiekarte
 97,6 g

 Mido
 Multifort Black

 M005.430.37.050.80
 Lünette 42 mm, Höhe 11,4 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 46 mm × 48,5 mm, Stegbreite



Pos. 51: Rolex Datejust

Hersteller: Rolex
Modell: Datejust
Referenz: 16220
Abmessungen: Höhe 13 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 38 mm × 44 mm, Stegbreite 20 mm
Beschreibung: Mechanische Armbanduhr in Edelstahl an Stahlarmband, automatischer Aufzug, Zeitanzeige analog
mit Sekunde und Fensterdatum. (Bilder sind Teil der Beschreibung)
Zustand Werk: Herstellergarantie gültig bis Mitte 2025
Zustand Gehäuse: Seit dem letzten Service ungetragen
Zubehör: Rolex Box mit Überkarton, Booklet, Service-Garantiekarte, Hangtag
Gewicht ohne Zubehör: 107,5 g
Schätzwert: 5000–7000
Rufpreis: 3000 €



Pos. 52: Locman Cavallo Pazzo

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:
21 mm
Beschreibung: Armbanduhr in Edelstahl mit Edelsteinen besetzt, an Lederarmband mit quarzgesteuertem Uhrwerk,
Perlmuttblatt, Zeitanzeige analog mit Fensterdatum. (Bilder sind Teil der Beschreibung)
Zustand Werk: Einwandfreie Funktion, Service altersbedingt empfohlen
Zustand Gehäuse: Tragespuren, leichte Kratzer, Dellen
Zubehör: Originalbox sowie Identitätskarte
Gewicht ohne Zubehör: 70,29 g
Schätzwert: 900–1300 €
Rufpreis: 400 €

 Locman
 Cavallo Pazzo

 R.161
 Lünette 39 mm, Höhe 12 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 42,5 mm × 47,5 mm, Stegbreite



Pos. 53: Paul Picot Gentleman 42

Hersteller: Paul Picot
Modell: Gentleman 42
Referenz: P2061.SG.4000.3601
Abmessungen: Lünette 42,5 mm, Höhe 11 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 46 mm × 50 mm, Stegbreite 21 mm
Beschreibung: Mechanische Armbanduhr in Edelstahl an Stahlarmband, automatischer Aufzug, Zeitanzeige analog
mit Sekunde und Fensterdatum. (Bilder sind Teil der Beschreibung)
Zustand Werk: Ungetragen mit Herstellergarantie bis 2025, Neuware
Zustand Gehäuse: 1 Ungetragen
Zubehör: Komplettes Zubehör anbei, volle Garantie
Gewicht ohne Zubehör: 115,1 g
Schätzwert: 1600–1800
Rufpreis: 700 €



Pos. 54: Davosa Argonautic Lumis

Zustand Werk:
Zustand Gehäuse:
Zubehör:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:  
Rufpreis:  

 Herstellergarantie gültig bis 2027
 1 Ungetragen

 Komplettes Zubehör anbei, volle Garantie
 207,7 g

 700–900€
 400€

Hersteller: Davosa
Modell: Argonautic Lumis
Referenz: 16150960 / 53011
Abmessungen: Lünette 43 mm, Höhe 13,5 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 47,8 mm × 51 mm, Stegbreite
22 mm, 14 Bandelemente
Beschreibung: Mechanische Taucheruhr in Edelstahl an Edelstahlarmband mit automatischem Aufzug,
Taucherlünette, Zeitanzeige analog mit Fensterdatum. (Bilder sind Teil der Beschreibung – mit ETA, vergriffenes
Modell)



Pos. 55: Longines Evidenza

Hersteller: Longines
Modell: Evidenza
Referenz: L2.643.4.73.4
Abmessungen: Inkl. Krone und Anstöße gemessen 38 mm × 46,5 mm, Stegbreite 19 mm
Beschreibung: Mechanischer Chronograph in Edelstahl an Lederarmband mit automatischem Aufzug, Zeitanzeige
analog mit Fensterdatum und Stoppfunktion. (Bilder sind Teil der Beschreibung)
Zustand Werk: Guter Zustand, Gangwerte verlangen kein Service
Zustand Gehäuse: Übliche Tragespuren, leichte Kratzer und Dellen
Zubehör: Originalschatulle, Zubehör
Gewicht ohne Zubehör: 82,16 g
Schätzwert: 1200–1500 €
Rufpreis: 600 €



Pos. 56: Oris Big Crown Swiss Hunter Team PS Edition

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:
Beschreibung:

Zustand Werk:
Zustand Gehäuse:
Zubehör:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert: 900–1500
Rufpreis: 600 €

mit Sekunde. 
 Guter Zustand, einwandfreie Funktion, Service altersbedingt empfohlen

 Ungetragen, leichte Kratzer
 Originalbox und diverses Zubehör anbei

 66,06 g

 Oris
 Big Crown Swiss Hunter Team PS Edition

 01 733 7649 4063-Set LS
 Lünette 37 mm, Höhe 11 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 41,5 mm × 48 mm, Stegbreite 19 mm
 Mechanische Armbanduhr in Edelstahl an Lederarmband, automatischer Aufzug, Zeitanzeige analog

(Bilder sind Teil der Beschreibung)



Pos. 57: Breitling Colt Ocean

Hersteller: Breitling
Modell: Colt Ocean
Referenz: A1334011
Abmessungen: Lünette 41 mm, Höhe 17 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 46,5 mm × 51 mm, Stegbreite 20 mm
Beschreibung: Taucheruhr in Edelstahl an Edelstahlarmband mit automatischem Uhrwerk, Taucherlünette,
Zeitanzeige analog mit Fensterdatum und Wochentag sowie Stoppfunktion. (Bilder sind Teil der Beschreibung)
Zustand Werk: Sehr guter Zustand, einwandfreie Funktion, Service altersbedingt empfohlen
Zustand Gehäuse: Tragespuren, leichte Kratzer
Zubehör: Komplett mit Originalbox, Anleitung, Garantiekarte
Gewicht ohne Zubehör: 194,44 g
Schätzwert: 2500–2900
Rufpreis: 1500 €



Pos. 58: Raymond Weil Freelancer

Zustand Werk:
Zustand Gehäuse:
Zubehör:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert: 700–900
Rufpreis: 400 €

Hersteller: Raymond Weil Modell: Freelancer Referenz: 2770.SP5.65011
Abmessungen: Lünette 38 mm, Höhe 10 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 41 mm × 45,5 mm, Stegbreite 20 mm
Beschreibung: Armbanduhr in Edelstahl an teilbeschichtetem Edelstahlarmband, automatisches Uhrwerk, Zeitanzeige
analog mit Fensterdatum. (Bilder sind Teil der Beschreibung)

 Sehr guter Zustand, neu, einwandfreie Funktion
 Ungetragen, leichte Kratzer

 Originalbox, Hangtag, diverses Zubehör
 150 g



Pos. 59: Patek Phillipe Nautilus

Hersteller: Patek Phillipe
Modell: Nautilus
Referenz: 3900/001
Abmessungen: Höhe 7 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 35 mm × 35 mm
Beschreibung: Der Klassiker von Patek in der mittleren Variante (Kaliber E23SC) aus 1986, österreichische
Auslieferung in sehr gutem Zustand aus Erstbesitz. (Bilder sind Teil der Beschreibung)
Zustand Werk: Sehr guter Zustand, einwandfreie Funktion
Zustand Gehäuse: Leichte Tragespuren, feine Kratzer, Band ohne erkennbare Dehnung
Zubehör: Originalbox mit Überkarton, Garantieschein, Mappe (Sammlerset)
Gewicht ohne Zubehör: 65,78 g
Schätzwert: 25.000–35.000
Rufpreis: 12.000 €



Pos. 60: Schaumburg Urbanic Patinamatic

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:
Beschreibung:

Zustand Werk:
Zustand Gehäuse:
Zubehör:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert: 900–1200
Rufpreis: 500 €

 Herstellergarantie gültig bis 2027
 1 Ungetragen

 Komplettes Zubehör anbei
 106,86 g

 Schaumburg
 Urbanic Patinamatic

 1010[4]
 Lünette 43 mm, Höhe 12 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 51 mm × 52 mm, Stegbreite 22 mm
 Armbanduhr im Edelstahlgehäuse mit automatischem Aufzug, Zeitanzeige analog mit Fensterdatum.

(Bilder sind Teil der Beschreibung: Schaumburg Urbanic Patinamatic)

https://www.schaumburgwatch.net/en/p/urbanic-patinamatic
https://www.schaumburgwatch.net/en/p/urbanic-patinamatic


Pos. 61: Montblanc Star 4810

Hersteller: Montblanc
Modell: Star 4810
Referenz: 102376
Abmessungen: Lünette 43 mm, Höhe 14,5 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 49 mm × 54 mm, Stegbreite 22 mm
Beschreibung: Armbanduhr in Edelstahl an Edelstahlarmband mit automatischem Uhrwerk, Zeitanzeige analog mit
Fensterdatum und Stoppfunktion. (Bilder sind Teil der Beschreibung)
Zustand Werk: Sehr guter Zustand, einwandfreie Funktion, Service altersbedingt empfohlen
Zustand Gehäuse: Tragespuren, leichte Kratzer
Zubehör: Komplettes Zubehör anbei
Gewicht ohne Zubehör: 213,47 g
Schätzwert: 2400–3000
Rufpreis: 1500 €



Pos. 62: Porsche Design P´6000

Hersteller: Porsche Design
Modell: P´6000
Referenz: 6612.69.50
Abmessungen: Lünette 42 mm, Höhe 14,5 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 45 mm × 50 mm, Stegbreite 22 mm
Beschreibung: Mechanischer Armband-Chronograph in 750er Gelbgold an Kautschukarmband, automatischer
Aufzug, Stoppanzeigen, Zeitanzeige analog mit Fensterdatum. (Bilder sind Teil der Beschreibung)
Zustand Werk: Guter Zustand, einwandfreie Funktion, Service altersbedingt empfohlen
Zustand Gehäuse: Tragespuren, leichte Kratzer
Zubehör: Identitätskarte, Originalbox
Gewicht ohne Zubehör: 155,99 g
Schätzwert: 9000–13000
Rufpreis: 7000 €



Pos. 63: Rado Golden Horse

Hersteller: Rado
Modell: Golden Horse
Referenz: R33930153
Abmessungen: Lünette 36 mm, Höhe 11 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 39 mm × 45 mm, Stegbreite 19 mm
Beschreibung: Armbanduhr in Edelstahl an Edelstahlarmband mit automatischem Uhrwerk, Zeitanzeige analog mit
Fensterdatum, limitierte Serie. (Bilder sind Teil der Beschreibung)
Zustand Werk: Sehr guter Zustand, einwandfreie Funktion
Zustand Gehäuse: 1 Ungetragen
Zubehör: Komplettes Zubehör anbei
Gewicht ohne Zubehör: 105 g
Schätzwert: 1000–1300
Rufpreis: 500 €



Pos. 64: Tag Heuer Aquaracer

Zustand Werk:
Zustand Gehäuse:
Zubehör:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert: 700–1000
Rufpreis: 400 €

Hersteller: Tag Heuer
Modell: Aquaracer
Referenz: WAF1110
Abmessungen: Lünette 39 mm, Höhe 10 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 43 mm × 45 mm, Stegbreite 20 mm
Beschreibung: Armbanduhr in Edelstahl an Edelstahlarmband mit quarzgesteuertem Uhrwerk, Zeitanzeige analog mit
Fensterdatum. (Bilder sind Teil der Beschreibung)

 Guter Zustand, einwandfreie Funktion, Service altersbedingt empfohlen
 Tragespuren, leichte Kratzer

 Diverses Zubehör anbei
 117 g



Pos. 65: IWC Pilot`s Watch

Hersteller: IWC
Modell: Pilot`s Watch
Referenz: IW377709
Abmessungen: Lünette 41 mm, Höhe 15,5 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 47 mm × 55 mm, Stegbreite 21 mm
Beschreibung: Armbanduhr in Edelstahl an Lederarmband mit automatischem Uhrwerk, Zeitanzeige analog mit
Fensterdatum und Wochentag, Stoppfunktion. (Bilder sind Teil der Beschreibung)
Zustand Werk: Sehr guter Zustand, Herstellergarantie bis 2029, einwandfreie Funktion
Zustand Gehäuse: Ungetragen, leichte Kratzer
Zubehör: Komplettes Zubehör anbei
Gewicht ohne Zubehör: 130 g Schätzwert: 4500–5500 Rufpreis: 2500 €



Pos. 66: IWC Ingenieur

Hersteller: IWC
Modell: Ingenieur
Referenz: IW3733
Abmessungen: Lünette 28 mm, Höhe 8,5 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 33 mm × 34 mm (langes Armband)
Beschreibung: Armbanduhr in Gelbgold mit Goldarmband in 750er, quarzgesteuertes Uhrwerk, Zeitanzeige analog mit
Fensterdatum. (Bilder sind Teil der Beschreibung)
Zustand Werk: Guter Zustand, einwandfreie Funktion, Service altersbedingt empfohlen
Zustand Gehäuse: Tragespuren, leichte Kratzer und Dellen
Zubehör: Diverses Zubehör anbei
Gewicht ohne Zubehör: 103,91 g
Schätzwert: 8000–12000
Rufpreis: 5000 €



Pos. 67: Davosa Ternos GMT

Hersteller: Davosa
Modell: Ternos GMT
Referenz: 16159006
Abmessungen: Lünette 40 mm, Höhe 13 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 44 mm × 48 mm, Stegbreite 20 mm
Beschreibung: Armbanduhr in Edelstahl an Edelstahlarmband mit automatischem Uhrwerk, Zeitanzeige analog mit
Fensterdatum und GMT-Funktion. (Bilder sind Teil der Beschreibung)
Zustand Werk: Sehr guter Zustand, Herstellergarantie bis 2027, einwandfreie Funktion
Zustand Gehäuse: 1 Ungetragen
Zubehör: Komplettes Zubehör anbei
Gewicht ohne Zubehör: 154 g Schätzwert: 1200–1400 Rufpreis: 500 €



Pos. 68: Gucci Dive 200

Zustand Werk:
Zustand Gehäuse:
Zubehör:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert: 500–600
Rufpreis: 250 €

Hersteller: Gucci
Modell: Dive 200
Referenz: YA136208
Abmessungen: Lünette 45 mm, Höhe 12 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 50 mm × 53 mm, Stegbreite 23 mm
Beschreibung: Armbanduhr in Edelstahl mit Edelstahlarmband, quarzgesteuertes Uhrwerk, Zeitanzeige analog mit
Fensterdatum. (Bilder sind Teil der Beschreibung)

 Guter Zustand, einwandfreie Funktion, Service altersbedingt empfohlen
 Tragespuren, leichte Kratzer

 Gucci Originalbox
 188 g



Pos. 69: Edox Chronorally

Zustand Werk:
Zustand Gehäuse:
Zubehör:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert: 800–1100
Rufpreis: 400 €

Hersteller: Edox
Modell: Chronorally
Referenz: 38001
Abmessungen: Lünette 48 mm, Höhe 15 mm, inkl. Krone und Anstöße gemessen 54 mm × 56 mm, Stegbreite 25 mm
Beschreibung: Armbanduhr in Edelstahl (Black) an Kautschukarmband, quarzgesteuertes Uhrwerk, Zeitanzeige
analog mit Großdatum, Wochentag-Anzeige, Stoppfunktion. (Bilder sind Teil der Beschreibung)

 Guter Zustand, einwandfreie Funktion, Service altersbedingt empfohlen
 Tragespuren, leichte Kratzer

 Edox Originalbox
 132 g



Pos. 70: Hanhart Board Time

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand Werk:
Zustand Gehäuse:
Zubehör:

Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert: 800–1100
Rufpreis: 500 €

 Hanhart
Board Time

 850.3901-90
 55mm

 Unitas 6497, Ankerhemmung, 17 Juwels
 Herstellergarantie gültig bis 2027

 1 Ungetragen
 Komplettes Zubehör anbei

 104 g



Pos. 71: Hanhart Flyback Chrono

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand Werk:
Zustand Gehäuse:
Zubehör:

Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert: 400–500
Rufpreis: 250 €

 Hanhart
 Flyback Chrono

 135.3901-XS
 55mm

 [Keine weiteren Detailangaben zum Werk vermerkt]
 Herstellergarantie gültig bis 2027

 1 Ungetragen
 Komplettes Zubehör anbei

 110 g



Pos. 72: Australien Perth Mint 30 Dollars (2010)

Hersteller / Prägung:
Modell:
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand:
Zubehör:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 Australien Perth Mint
 30 Dollars (aus 2010)

 100,6mm Durchmesser
 1 Kilo Silbermünze mit Motiv von Elisabeth II sowie liegendem Tiger

 Frisch
 In Kapsel

 1000 g
 1100–1300

 800€



Pos. 73: Münze Österreich 100 € Nr. 04269

Hersteller / Prägung:
Modell:  
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand:
Zubehör:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 Münze Österreich
 100€ Stephanskrone von Ungarn

 30mm
 Offizielle Goldmünze (Nennwert 100 €), 986er Gold, 16 g Feingold, Auflage 30.000 Stück

 Frisch
 In Kapsel und Originalschatulle

 16,23 g
 1100–1300

 600€



Pos. 74: Bank of Slovenia 100 € NO. 63/09

Hersteller / Prägung:
Modell:  
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand:
Zubehör:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert: 600–700
Rufpreis: 300 €

 Bank of Slovenia
 100€

 24mm
 Offizielle Goldmünze (Nennwert 100 €), 900er Gold, 7 g, Auflage 4000 Stück

 Frisch
 In Kapsel und Originalschatulle

 7 g



Pos. 75: Republic of Liberia 12er Set

Zustand:
Zubehör:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert: 600–800
Rufpreis: 200 €

Hersteller / Prägung: Republic of Liberia
Modell: 12er Set Silbermünzen (Nennwert je 10 Dollar)
Abmessungen: 39 mm
Beschreibung: Offizielle Silbermünzen Liberia, Feinsilber mit Teilvergoldung sowie Diamanten/Brillanten, je 20 g,
Auflage je 5000 Stück

 –
 In Kapsel und Schatulle

 240 g (12 × 20 g)



Pos. 76: Goldschmied Armreifen (Einzelstück)

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:
Beschreibung:
Zustand:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:  
Rufpreis:  

 Goldschmied
 Armreifen

 Einzelstück
 Breite 14,5 mm auf 5 mm, Innenmaße 57,5 mm × 69,5 mm
 Goldener Armreif in 750er Gold mit 1,1 Carat (15 Diamanten, 1× Brillantschliff) Handgefertigt

 Tragespuren, oberflächlich leichte Kratzer
 28,76 g

 2600–3600€

 1000€



Pos. 77: Goldschmied Armspange (Einzelstück)

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:
Beschreibung:
Zustand:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:  
Rufpreis:  

 Goldschmied
 Armspange

 Einzelstück
 Breite 25,5 mm, Höhe 2,5 mm, Innenmaße 53 mm × 42 mm
 Goldener Armreif in 750er Gold mit 1,14 Carat (14 Diamanten, Brillantschliff)

 Tragespuren, oberflächlich leichte Kratzer
 60,35 g

 7000–8000€

 2000€



Pos. 78: 20VR Italy Armband

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 20VR Italy
 Armband

 17540-24
 Breite 30mm, Höhe 12 mm, Länge 19,5 cm
 Goldenes Armband in 750er Gold mit 10 Rubinen

 Keinerlei Gebrauchsspuren
 55,51 g

 6000–6500

 2000€



Pos. 79: Gress Rinck Armreifen

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessensions:  
Beschreibung:
Zustand:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:  
Rufpreis:  

 Gress Rinck
 Armreifen

 V22-1220
 Breite 9mm, Höhe 4,5 mm, Innenmaße 47 mm × 58,5 mm

 Goldener Armreif in 750er Gold mit 0,25 Carat (12 Diamanten, Brillantschliff)
 Tragespuren, oberflächlich leichte Kratzer

 35,55 g
 4000–6000€

 1800€



Pos. 80: N.B. Armreifen

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 N.B.
 Armreifen

 N.B.
 Breite 4mm, Höhe 1,8 mm, Innenmaße 57 mm × 53 mm
 Goldener Armreif in 750er Roségold mit 1 Carat Diamanten im Brillantschliff

 Tragespuren, oberflächlich leichte Kratzer
 15,24 g

 3000–3500

 1000€



Pos. 81: N.B. Armband

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:  
Rufpreis:  

 N.B.
 Armband

 172.25.TK32H
 Breite 11mm, Höhe 3 mm, Länge 19,3 cm
 Goldenes Armband in 750er Gold mit 66 Diamanten (Gelb und Weißgold)

 Tragespuren, oberflächlich leichte Kratzer
 57,83 g

 3000–4500€

 2000€



Pos. 82: N.B. Antiker Ring

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 N.B.
 Antiker Ring

 N.B.
 14mm Breite, Höhe Ringoberteil 5,5 mm, Größe 58 (bzw. 18)
 Zweifarbiger Ring in Platin und 585er Gold mit 23 Diamanten, 0,55 Carat

 Tragespuren, oberflächlich leichte Kratzer
 3,26 g

 1000–1200

 200€



Pos. 83: Österreichisch Ring (Einzelstück)

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 Österreichisch
 Ring

 Einzelstück
 16mm Breite, Höhe Ringoberteil 12 mm, Größe 51 (bzw. 11)
 Ring in 750er Gold mit Rutilquarz, Gelbgold

 Tragespuren, oberflächlich leichte Kratzer
 21,33 g

 2000–2600

 900€



Pos. 84: Österreichisch Ring (Einzelstück)

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 Österreichisch
 Ring

 Einzelstück
 32mm Breite, Höhe Ringoberteil 14 mm, Größe 54 (bzw. 14)
 Handgefertigter Ring in 750er Gold mit einer Koralle

 Tragespuren, oberflächlich leichte Kratzer
 23,65 g

 3200–3600

 1000€



Pos. 85: Deutschland Ring

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:
Beschreibung:
Zustand:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 Deutschland
 Ring

 N.B.
 Ringoberteil 40 mm × 19 mm, Größe 55 (bzw. 15)
 Gelbgoldener Ring in 750er Gold mit 6 Diamanten (0,3 Carat TW/SI), Handarbeit

 Tragespuren, oberflächlich leichte Kratzer
 13,78 g

 2000–2400

 750€



Pos. 86: 3488 AL Italy Diamantring

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 3488 AL Italy
 Diamantring

 R5-B
 12mm Breite, Höhe Ringoberteil 8 mm, Größe 55 (bzw. 15)
 Zweifarbiger Ring in 750er Gold mit 38 Diamanten (0,3 Carat), Rosé- und Weißgold

 Ungetragen, leichte Kratzer
 13,45 g

 2000–2500

 750€



Pos. 87: N.B. Emailring

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:  
Rufpreis:  

 N.B.
 Emailring

 N.B.
 13mm Breite, Höhe Ringoberteil 3,5 mm, Größe 60 (bzw. 20)
 Ring in 750er Gold mit 17 Diamanten (0,1 Carat), Gelbgold mit Transparentemail

 Tragespuren, oberflächlich leichte Kratzer
 11,71 g

 1600–2000€

 650€



Pos. 88: Rudas Milano Collier

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 Rudas Milano
 Collier

 N.B.
 Breite 5mm, Innenmaße 128 mm × 134 mm
 Goldener Halsreif in 750er Gelbgold mit Herz

 Tragespuren, oberflächlich leichte Kratzer
 38,63 g

 4200–4500

 600€



Pos. 89: Deutschland Harlekinanhänger

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:
Beschreibung:

 
Zustand:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

1 Saphir
 Tragespuren, oberflächlich leichte Kratzer

 11,22 g
 1500–1800

 500€

 Deutschland
 Harlekinanhänger

 N.B.
 55 mm × 26 mm
 Harlekin (beweglich) als Anhänger in 585er Gelbgold mit 21 Brillanten (0,11 Carat), 4 Rubinen und



Pos. 90: Italienisch Wildenten Anhänger

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert: 300–350
Rufpreis: 150 €

 Italienisch
 Wildenten Anhänger

 E150/4-21
 26mm × 26 mm
 Wildente mit Emaillack in 585er Gelbgold mit österreichischer Punzierung

 Ungetragen, leichte Kratzer
 3,25 g



Pos. 91: Wurmizer Wien Brosche, Anhänger

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 Wurmizer Wien
 Brosche, Anhänger

 FCBR09 EDNO
 38mm × 21 mm
 Rehkitz als Brosche (auch Anhänger) in 585er Roségold, emailliert mit 21 Brillanten (0,2 Carat)

 Ungetragen, leichte Kratzer
 8,48 g

 1400–1800

 600€



Pos. 92: Stütz Linz Kreuzanhänger

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 Stütz Linz
 Kreuzanhänger

 375/30 Auz
 27,5mm × 13,5 mm, 4,5 mm Höhe
 Goldkreuz in 585er Gelbgold mit 88 Diamanten (0,75 Carat I1/H)

 Ungetragen, leichte Kratzer
 3,43 g

 1500–1700

 400€



Pos. 93: Italienisch Chreolen

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 Italienisch
 Chreolen

 N.B.
 23mm Durchmesser, 9 mm Breite
 Ohrringe in 750er Gelb- und Weißgold mit 68 Diamanten (0,55 Carat), österreichisch punziert

 Tragespuren, oberflächlich leichte Kratzer
 19,68 g

 3400–3600

 1000€



Pos. 94: Sapisador Ohrringe

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 Sapisador
 Ohrringe

 05-A3-0502 / 12812
 14mm × 18,5 mm
 Ohrstecker mit Clips in 750er Gelbgold, Handarbeit

 Ungetragen, leichte Kratzer
 11,75 g

 1800–2100

 650€



Pos. 95: Italienisch Ohrringe (Einzelstück)

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand:
Gewicht ohne Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 Italienisch
 Ohrringe

 Einzelstück
 9mm Durchmesser
 Ohrstecker mit 18 Diamanten im Brillantschliff (0,84 Carat) in 750er Gelbgold, Handarbeit

 Tragespuren, oberflächlich leichte Kratzer
 3,55 g

 1800–2100

 300€



Pos. 96: Gucci Tasche

Hersteller:
Modell:
Abmessungen:
Beschreibung:
Zustand:
Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 Gucci
 Tasche

 Breite ca. 27 cm
 Designer-Handtasche in Stoff-/Leder-Kombination mit 1 Fach

 3 (Getragen, Tragespuren)
 –

 400–500
 150€



Pos. 97: ICE Berg Tasche

Hersteller:
Modell:
Abmessungen:
Beschreibung:
Zustand:
Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 ICE Berg
 Tasche

 Breite ca. 29 cm
 Designer-Handtasche in Leder mit 2+ Fächern (Ladenpreis 660 €)

 1 (Neuwertig, keine Tragespuren)
 Staubbeutel ICE Berg

 250–350
 100€



Pos. 98: Prada Tasche

Hersteller:
Modell:
Abmessungen:
Beschreibung:
Zustand:
Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 Prada
 Tasche

 Breite ca. 36 cm
 Designer-Handtasche in Stoff-/Leder-Kombination mit 6 Fächern

 2 (Neuwertig, leichte Lagerspuren)
 Staubbeutel Prada

 650–750
 300€



Pos. 99: Louis Vuitton Etoile BAG

Hersteller:
Modell:
Abmessungen:
Beschreibung:
Zustand:
Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 Louis Vuitton
 Etoile BAG

 Breite ca. 34 cm
 Designer-Handtasche in Canvas-/Leder-Kombination mit 3 Fächern 

3 (Getragen, Tragespuren)
 Staubbeutel Louis Vuitton

 850–1200
 300€

(Luxusartikel bei Leeb-Leschanz)



Pos. 100: Moschino Tasche

Hersteller:
Modell:
Abmessungen:
Beschreibung:
Zustand:
Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 Moschino
 Tasche

 Breite ca. 21 cm
 Designer-Handtasche in Leder mit 5 Fächern, Ladenpreis 995 € (vergriffen)

 1 (Neuwertig, keine Tragespuren)
 Staubbeutel Moschino

 450–550
 250€



Pos. 101: Escada Tasche "Kelly"

Zustand:
Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:
Beschreibung:

 1 (Neuwertig, keine Tragespuren)
 Staubbeutel Escada

 1000–1200
 350 €

 Escada
Tasche "Kelly"

 164/10/1 CS 4043294103992
 Breite ca. 34 cm
 Designer-Handtasche in Leder mit 2 Fächern, Ladenpreis 1500 € (vergriffen). 

Ostrich Sand Color – Luxusartikel bei Leeb-Leschanz
Escada Leather Bag



Pos. 102: Reuge Robert Stolz 144

Hersteller:
Modell:
Referenz:
Abmessungen:
Beschreibung:
Zustand Werk:
Zustand Gehäuse:
Zubehör:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 Reuge
 Robert Stolz 144

 5685
 Breite 43 cm, Tiefe 21 cm, Höhe 11 cm

 144/3 Spielwerk mit 3 Stücken von Robert Stolz (österreichischer Komponist 1880–1975)
 Guter Zustand, einwandfreie Funktion, Service altersbedingt empfohlen

 Neuwertig, keine Gebrauchsspuren am Holz, Messingteile leicht oxidiert
 Rechnung aus 1994, Anleitung, Garantiekarte

 3500–4000
 1000€



Pos. 103: by Jordan Popart Künstler Berlin – „Porsche“

Hersteller / Künstler:
Modell:
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand:
Schätzwert:
Rufpreis:  

 by Jordan Popart Künstler Berlin
 Porsche

 100cm × 100 cm
 Mischtechnik (Mixmedia) auf gebürstetem Aluminium

 Ohne Beschädigung, aus Galerie
 2500–3000

 1000€



Pos. 104: by Jordan Popart Künstler Berlin – „Mc Queen“

Hersteller / Künstler:
Modell:
Abmessungen:  
Beschreibung:
Zustand:

Schätzwert:
Rufpreis:  

 by Jordan Popart Künstler Berlin
 Mc Queen

 100cm × 100 cm
 Mischtechnik (Mixmedia) auf gebürstetem Aluminium

 Ohne Beschädigung, aus Galerie
 2500–3000

 1000€



Pos. 106: Messeüberraschung


